

章子怡

被曝是“小三”

□据 中新网

针对13日娱乐圈的重磅新闻：昔日好姐妹赵欣瑜爆料章子怡当上海富商A的“小三”，“泼墨门”事件真相曝光，章子怡当天中午通过律师对外发声明表示，一切纯属谣言，没有任何事实依据，严重侵害了其隐私权和名誉权，将坚决追究造谣者的法律责任。

13日早上，国内各大网站开始转载由《完全娱乐》采写的新闻《章子怡“泼墨门”幕后 疑与已婚富商陷纠纷》。对此，章子怡通过律师发声明表示，目前部分媒体上出现的针对章子怡小姐的报道纯属谣言，没有任何事实依据，严重侵害了章子怡小姐的隐私权和名誉权。

声明说，对于那些谣言制造者以及协助散播谣言的组织和个人，本律师将坚决追究其法律责任，请有关媒体自重，自觉删除针对章子怡小姐的不实报道，否则由此产生的一切法律上的不利后果将由有关责任方自行承担！

《完全娱乐》在文章中采访自称是章子怡昔日姐妹

的“名媛”赵欣瑜，她说，章子怡与美国男友 VIVI 交往的过程中，与上海富商 A 也有染。“A 像晕了头，给章子怡送了好多珠宝首饰，仅一条蒂凡尼的项链就价值上千万。前前后后送了一堆这样的东西，你自己算就能知道价值多少钱”。

赵欣瑜爆料，2009年，两人这段关系被 A 先生的老婆发现了，大家都是生意场上的人，

相互熟悉，而此时章子怡也开始对赵欣瑜产生误解，认为他们之间的事是赵透露给 A 先生老婆的。

赵欣瑜说，在“泼墨门”发生前几天，她和章子怡为此事闹翻了，章子怡的哥哥冲出来，当面以及通过发短信以恶劣的语言大骂她，让她既委屈又痛苦、恐惧。

赵欣瑜表示，自己也无法确定“泼墨门”是否和她俩的矛盾有关，不知是身边知道情况的朋友替她出头，还是另有其人。

据悉，赵欣瑜曾参与演艺行业，是北京社交名媛、歌手。有“京城第一名媛”之称的她，经常出入于高级俱乐部，还是北京最豪华俱乐部的投资人。赵欣瑜经常举行派对活动，与许多名人、艺人熟识，是王菲的好友。

章子怡通过律师发声明，将追究造谣者的法律责任



赵欣瑜

图说文娱



近日，陈冠希(如图)接受卫星国际台专访时畅谈最近两年自己的心路历程，形容性丑闻是“无形的欣赐”，好在身边有不少好友支持，最后他如释重负地表示：“这场无休止的恶梦已经结束了。”此外，陈冠希透露，希望自己在新片中饰演变态杀手或同性恋的角色。他说：“我是一个娱乐表演者，所以我所做的就是娱乐大家！” (新华)



在媒体连环爆出港姐出身的叶翠翠及林莉分别被富豪包养事件后，11日，又有媒体指2003年港姐冠军徐子珊搭上了富豪K先生，与导演男友游乃海分手，并即时搬进价值1500万元的贝沙湾，此连环包养事件令港姐的名声受损。针对“包养”传闻，徐子珊(如图)先通过经纪人表示报道完全是捏造出来的，随后她在12日出席公开活动时再次澄清此事。(广州)

被摘摄影金像奖后，桑玉柱首次回应 参评作品“造假”——

我没错，时间会证明一切



桑玉柱

□据 新民网

1月12日，中国摄影家协会发布了取消桑玉柱第八届摄影金像奖获奖资格的决定，此事看似尘埃落定，却不料引来网上一片更大的质疑声。记者13日10时30分联系到此次“造假门”主角桑玉柱，他回应接受这一决定，但坚称“我没错”。

桑玉柱告诉记者，在此次申请第八届中国摄影金像奖时，他根据组委会要求提交了20幅“体现本人水平和风格的作品”，其中仅被举报的这4幅作品是与影友合作的，他认为自己是符合中国摄影金像奖的申报条件的。

桑玉柱说，因为长白山地势险峻，特别是冬天拍摄十分艰难，所以他们前去拍摄时都是影友组团一起上山，几个人分工拿相机、三脚架，带食物，到达拍摄地点后，几个人用同一台相机轮流拍摄，回来后再分底片。因为桑玉柱的技术比较好，所以大家会把好的底片分给他。

但每次他都会和影友口头约定，在省內，近些年他不会把和影友合作的这些照片用于公开展出，只有参加国家级影展影赛或出书才会用到，因此大家都很信赖他。桑玉柱平时也尽可能为影友提供一些较好的摄影器材，大家一直维持着这种比较和谐的合作模式。

对于中国摄影家协会取消其第八届摄影金像奖获奖资格的决定，桑玉柱表示，自己服从组织的安排。对目前网上种种议论，桑玉柱表示不做回应，并强调说：“我没错，时间会证明一切。”

科幻片《第九区》今起上映

□孙勇

由美国著名导演尼尔·布洛姆坎普执导的好莱坞科幻灾难片《第九区》，今日起在我市工人俱乐部上映。

电影讲述了一个类似卡夫卡《变形记》的科幻故事：28年前，当外星人首次来到地球上时引起了人类的恐慌，人们不知该怎么办，

也不敢信任这群外星来客，于是专门在南非建立了一个贫民窟来隔离外星人，并起名叫“第九区”。影片主人公是个叫 wikus 的政府特工，在一次事故中被外星生物武器所伤，从此身体开始发生变化——他变得越来越像一只外星大甲虫。此时，他才真正体会到外星移民在地球上受到的不公正待遇，决定做些什么改变局面……

领舞中国 我有宝典

四缸柴油 超值版惊喜上市! 7.98万元

以上价格不含运费及上牌费

购车送四缸柴油超值版厂家优惠3000元 赠送礼包(含贴膜+倒车雷达+行车记录仪+灭火器) 立省6400元

09款 同期热销

经销商信息:

洛阳顺铃	0379-63761880	焦作驰骋	0391-3586822
洛阳林安	0379-85523918	南阳顺铃	0377-63570788
平顶山超越	0375-7108697	平煤集团	0375-2787883 13903756254
济源润铃	13613889501	三门峡兴通亚飞	0398-2893866

打铃汽车 江铃汽车集团控股有限公司 4008801099 8008681099 网址: www.jmc.com.cn